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Pandémia, szükségállapot és veszélyhelyzet idején alkalmazandó szabályok, előírások 
 
 

 
I. Alapszerződés teljesítése, hatálya, felfüggesztése 
 
1. Felek kifejezetten megállapodnak abban, hogy pandémia, szükségállapot, veszélyhelyzet 
esetén, ha az Alapszerződés lehetetlenül akár tartósan, akár átmenetileg, akkor kölcsönösen 
egyeztetnek a szerződés megszüntetése, teljesítésének felfüggesztése tárgyában. Felek 
ugyanígy egyeztetnek, ha egy esetleges szerződéses határidő a hatósági előírások miatt, a 
Feleken kívül álló okból nem tartható be. Felek az együttműködési kötelezettségük keretében 
egyeztetnek a fentiek miatt meghiúsult szerződéses szolgáltatások későbbi megvalósítása 
tárgyában, amennyiben az lehetséges. 
 
2. Felek kifejezetten megállapodnak abban, hogy arra az esetre, ha a lehetetlenülés oka a 
Felek érdekkörén kívül eső, olyan veszélyhelyzet, hatósági intézkedés, amely járvány miatt 
előírja, hogy a Színház az épületébe, telephelyeire, raktáraiba, játszóhelyeire vagy bármilyen 
más munkavégzési területére (továbbiakban együttesen: Színház területe)  közönséget nem 
engedhet be, Felek nem az Alapszerződés lehetetlenülésre vonatkozó rendelkezései szerint 
járnak el – amennyiben ilyen rendelkezéseket az Alapszerződés tartalmaz -, hanem a jelen 
szerződés-kiegészítésben megállapodottak szerint.  
 
3. Felek rögzítik azt is, hogy önmagában a koronavírus vagy más járvány (pandémia) terjedése 
nem minősül vis maior oknak, csak a járvány miatt bevezetésre kerülő hatósági intézkedések, 
kihirdetett kormányrendeletek és egyéb jogszabályok minősülhetnek vis maiornak. 

 
4. Szerződő Partner tudomásul veszi és jelen szerződés-kiegészítés aláírásával elfogadja, 
hogy Színház jogosult az Alapszerződés teljesítését szüneteltetni, ha a Szerződő Partner 
valamely hatályos egészségvédelmi vagy egyéb pandémia miatti hatósági előírásnak, 
jogszabálynak vagy a Színház egészségvédelmi előírásainak (ld II/4. pont) nem felel meg, de 
a Felek továbbra is együtt kívánnak működni (például kötelező védettségi igazolvány előírása 
az adott feladatra és a Szerződő Partner nem rendelkezik ilyennel). Szerződő Partner vállalja, 
hogy ilyen esetekben Színháznak a szükséges mértékig hitelt érdemlően és késedelem nélkül 
szolgáltat adatot.  

 
 

II. A koronavírussal egyéb pandémiával kapcsolatos különleges rendelkezések 
 
1. Amennyiben a Szerződő Partner késedelme, illetve hibás teljesítése, vagy nem teljesítése 
pandémia, határzár, kijárási tilalom, illetve a rendkívüli jogrend, vagy a jelen szerződés 
időpontjában nem ismert egyéb kormányzati hatósági intézkedés okán következik be, úgy ez 
nem érinti a Színház felmondási, illetve elállási jogát, így a Szerződő Partnert sem kártérítés, 
sem kötbér nem terheli, amennyiben a Szerződő Partner  
(i) minden elvárhatót megtett a késedelem elhárítása, illetve az Alapszerződés 
szerződésszerű teljesítése érdekében, és  
(ii) a Színházat a felmerült akadályról haladéktalanul tájékoztatta.  
 
2. Színház kijelenti, Szerződő Partner pedig tudomásul veszi, hogy a koronavírus vagy más 
járvány okán 
 
(i) egy-egy próba, előadás megvalósításának leállításáról vagy lemondásáról – akár hatósági 

tilalom, vagy ajánlás hatására, akár ettől függetlenül – illetve  
(ii) a Színház időszakos bezárásáról vagy a Színház területére való belépés, illetve az ott 

történő helyszíni feladatvégzés szabályairól 
 
a Színház egyoldalúan dönt.  
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Ilyen esetekben a Színház a Szerződő Partner felé sem kártérítési, sem kártalanítási, sem 
költségtérítési, sem egyéb fizetési kötelezettséggel nem tartozik. 
 
3. Színház jogosult az Alapszerződést azonnali hatállyal felmondani, amennyiben annak 
megszüntetése szükséges a járvány terjedésének megelőzéséhez, illetve megfékezéséhez, a 
járványügyi kockázat csökkentéséhez, vagy ha a járvány miatt előállt helyzet azt okafogyottá 
teszi. 
 
4. Szerződő Partner vállalja, és szavatolja, hogy a mindenkor hatályos egészségvédelmi 
jogszabályokat, valamint a Színház mindenkor hatályos egészségvédelmi és biztonsági 
előírásait betartja, esetleges alvállalkozójával, munkavállalójával, segítő családtagjával 
betartatja (ideértve a SARS-CoV2 vírusfertőzés vagy egyéb pandémiát okozó vírusfertőzés 
kimutatására alkalmas teszteknek, illetve esetleges testhőmérséklet mérésnek történő 
alávetést, a Színház vonatkozó kérdőívének kitöltését, védettségi igazolvány bemutatását, 
illetve oltási állapotról történő információt szolgáltatást) (a továbbiakban együttesen: „Színházi 
Egészségvédelmi Előírások”).  
 
Színház vállalja, hogy ezen szabályokról Szerződő Partnert megfelelő időben e-mailen értesíti.  
 
Szerződő Partner vállalja, hogy a mindenkor hatályos egészségvédelmi jogszabályok és a 
Színházi Egészségvédelmi Előírások be nem tartásából vagy nem megfelelő betartásából 
fakadó károkért teljes mértékben helytáll.  
 
Szerződő Partner kötelezettséget vállal arra, hogy a Színház részére a tudomásszerzést 
követően haladéktalanul e-mailben, sms-ben vagy telefonon bejelenti, amennyiben az alábbi 
körülmények („Körülmények”) bármelyike felmerül az ő személyével, vagy az Alapszerződés 
teljesítésében személyesen részt vevő más személlyel kapcsolatosan: 
 

➢ koronavírus vagy egyéb pandémiát okozó vírustesztje pozitív,  
➢ a körülmények pontos megjelölésével, amennyiben a Színház területére történő 

belépése bármely egyéb okból járványügyi kockázatot jelenthet vagy más személyek 
egészségét veszélyeztetheti.  

 
Szerződő Partner elfogadja és vállalja, hogy a fenti Körülmények felmerülését követően a 
Színháznak adott/ megküldött fenti tájékoztatás alapján kizárólag akkor léphet be a Színház 
területére, ha arra a Színház engedélyt ad.  
 
5. Szerződő Partner tudomásul veszi és elfogadja, hogy (i) a fenti Körülmények bejelentésének 
elmulasztása, illetve (ii) a mindenkor hatályos egészségvédelmi jogszabályok és a Színházi 
Egészségvédelmi Előírások megszegése, be nem tartása, vagy (iii) a valótlan tartalmú, 
hiányos információ szolgáltatása, illetve információ késedelmes vagy nem teljeskörű közlése, 
valós információ visszatartása súlyos szerződésszegésnek minősül és azAlapszerződés 
Színház általi azonnali hatályú felmondásához vezethet, azzal, hogy a Színház jogosult a 
szerződésszegésre irányadó szankciókat alkalmazni. 
 
III. Adatvédelem 
 
1. Az adatkezelésre vonatkozó információkat (így különösen az adatkezelőre, az 
adatfeldolgozásra, adattovábbításra, az adatkezelés céljára, jogalapjára, időtartamára, az 
adatbiztonságra, valamint az érintetti jogokra és jogorvoslatra vonatkozó információkat stb.) a 
Színház az adatfelvételkor adja át az érintettnek, adatkezelési tájékoztató formájában.  
 
2. Színház vállalja a mindenkor hatályos adatkezelési előírások betartását. 
 
 
 
 


